

人保财险吴江中心支公司： 坚定不移提升员工幸福感



本报讯 1月5日,人保财险吴江中心支公司召开2020年度工作会议,同时对2019年先进集体和先进个人进行了表彰。本次会议颁发了涵盖党、团、工会等在内的10个奖项,获奖先进集体7个,先进个人38人,涉及面广,覆盖人数众多。同时,中支公司主要负责人陈洪亮在会上向为公司发展辛勤付出的中支公司广大干部员工

表示了崇高的敬意和衷心的感谢,极大地鼓舞了员工锐意进取、勇于超越的拼搏精神。

一直以来,中支公司致力于打造成为区域市场“核心竞争力强、经营管理绩效优、社会公众口碑好、员工幸福指数高”的领军企业。“员工幸福指数高”始终是中支公司不懈追求的目标,为此公司不断了解员工真实需求,采取针对性措施,从各方面着手,保障员工利益,提升员工幸福感。

一是以专业促发展,提供优质学习平台,畅通发展渠道。2019年,中支公司聚焦专业能力建设,成立“松陵书院”,系统性打造吴江公司专

太保产险吴江中心支公司 2019年在稳增长中实现高质量发展

本报讯(融媒记者韦利红)刚刚过去的2019年,太保产险吴江中心支公司在转型升级中,上下一心,继续实现了业务的平稳增长,为地方经济社会高质量发展提供了保障。

2019年,太保产险吴江中心支公司保费(含个信保)突破5.2亿元,同比增长12.29%。车险和非车险保费均稳步上扬,市场份额进一步扩大,保费和盈利能力居吴江市场首位。

太平洋产险吴江中心支公司 举办建司24周年系列活动

本报讯 1月8日,正值太平洋产险吴江中心支公司成立24周年,为感谢广大客户长期以来的支持,中心支公司举行了系列庆祝活动。

2019年12月30日至2020年2月8日开展抽奖活动。凡是到太平洋产险吴江中心支公司(东太湖大道门店)购买商业保险的客户或是上门办理理赔的客户均可获得一次抽奖机会。如关注太保产险苏州分公司官微,即可获得小礼品一份。两者可兼得。

为了践行“做一家负责的保险公司”的使命,公司每年借助司庆,开展无偿献血活动,这几天虽然天气阴冷,但太

保吴江中心支公司的献血热情不减,员工们纷纷涌入献血屋,挽起袖子等候医务人员验血、采血,献血屋里顿时涌动着一股爱心潮,大家用实际行动为生命加油,使寒冷的冬天充满了浓浓暖意。目前累计献血人次达250余人。大家在做好本职工作的同时,不忘常怀感恩之心,回报社会,力所能及地去关爱需要帮助的人。

此外,在司庆期间,公司志愿者还看望了区福利中心儿童,结对社区孤寡老人等。扶弱济贫,奉献爱心,太平洋产险吴江中心支公司将继续关注社会公益事业,勇挑社会责任,做一家负责的保险公司。(吴太保产)

中国太保寿险苏州分公司发布2019年理赔报告 建议优先为“顶梁柱”配置商业保险

日前,中国太保寿险苏州分公司发布了2019年理赔报告,数据显示,去年该公司理赔案件数108550件,同比上涨1.61%,理赔总金额3.92亿元,同比上涨29.8%。服务客户55678人次,个人业务理赔支出支付时效45.85天,获赔率达98.96%。风险分析显示,疾病出险占比最高,达85%。

“顶梁柱”获赔避免生活重创

家庭顶梁柱一旦发生意外或疾病丧失工作能力,那么其家庭就断了主要经济来源,生活将因此遭受重创。根据中国太保寿险苏州分公司发布的理赔报告,48岁被保险人董女士是一家企业的负责人,也是家中主要的经济来源。为防范风险,董

女士不断检视自身保障,于2012年至2018年间陆续为自己投保多份保险。去年1月,董女士发烧后出现头痛症状,10余天仍不见好转,遂至医院治疗,确诊为神经听良性肿瘤,遂做了开颅手术。去年5月16日,董女士申请重大疾病理赔。5月27日案件审核结束,本次事故符合保险责任,共赔付重疾保险金198.87万元。

甲状腺癌呈年轻化趋势

为防范风险,母亲为28岁钱女士投保了重疾险。2018年8月,钱女士在体检时查出甲状腺结节,未予治疗,去年4月,至医院复查发现情况不容乐观,遂进行手术,术后病理确诊为“甲状腺乳头状癌”。钱女士在保单服务人员的协助下,向公司提交重疾理赔申请,共获赔付重疾保险金86.55万元。

保险公司工作人员提醒,甲状腺癌呈年轻化趋势,客户在做好相关预防措施时,更应趁年轻早买,为自己投保充足的重疾保障。个人投保医疗险也要“趁年轻”。数据显示,支气管肺炎、急性扁桃体炎、急性上呼吸道感染是该险种出险的前3大原因。3岁以下婴幼儿出险高发,占到33%,3-10岁儿童占到31%,之后随着年龄增长出险递减,30岁以上出险再次高发。

意外险赔款延续对家人的爱

分析显示,意外出险占比15%,滑倒摔倒或摔伤、被物体钩住或夹住、被动物咬伤或抓伤是意外医疗主要的出险原因,而交通意外、溺水滑倒摔倒或摔伤是意外身故的主要原因。被保险人王先生2015年起为自己投保了意外险。去年8月2日,王先生不幸遭遇车祸身故。中国太保寿险苏州分公司助力快速理赔,去年9月17日顺利结案,共赔付身故理赔金300万元。

中国人寿吴江支公司 快速理赔彰显暖心服务

本报讯 2007年,刘先生投保中国人寿康宁终身保险,基本保额10000元。2019年12月19日,95519接到电话报案,称刘先生12月18日经医院诊断为肝癌。国寿吴江支公司接到报案后,立即安排理赔人员与刘先生取得联系,当天就携带鲜花至医院探望,协助刘先生办理申请手续。

刘先生、护士以及同病房病友对国寿吴江支公司温馨的服务赞不绝口,夸赞中国人寿服务周到、理赔及时,真正实现了让客户足不出户的服务承诺。为中国人寿点赞。

理赔小提示:

- 1.出险日期在保险合同生效2年后的个人长期保单;
- 2.出险后3日(含3日)内报案;
- 3.被保险人首次罹患恶性肿瘤、病理诊断明确且无需调查。

凡同时符合上述3个条件的重疾理赔案,中国人寿将优先通过“重疾一日赔”绿色通道处理。(吴国寿)

作文园地

做奶茶

青云小学六(2)班 田羽纯

作为一个热爱美食者,怎么可以只会吃,不会做呢?奶茶入口醇香浓厚,经过大半年的练习,如今做奶茶也成了我的拿手好戏。

奶茶,顾名思义,是由牛奶和茶混合而成的。用开水泡红茶,过个十分钟就泡开了,一股股清香钻进你的鼻子。接着就是过滤,再将红茶和牛奶搅拌均匀。就这样简单的几步,香喷喷的奶茶就出炉了。如果不够甜,那就让白糖跑到奶茶里旅游一番,奶茶就能满足你的口福!

比起饮品店的奶茶,我做的奶茶缺点味道。虽然材料有限,但肯定是最健康、最绿色、最温暖的。妈妈以前从不爱喝奶茶,品尝多了很容易腻。自从从我学习做奶茶后,妈妈的口味就变了,肚子咕咕叫时,便嚷嚷道:“优秀,点杯奶茶!”我的听觉“触

角”一接收到任务,就在厨房中动起手来。每次做好奶茶端到妈妈身边,她总会美言几句,我表面上不动声色,转头笑容可藏不住了,那叫倍儿乐。

2018年的雪下得很大,父母的几个朋友来我家做客。从白雪世界来的客人现在一定冷冰冰的吧。我见状,便做了几杯淡淡的,既能暖手也能暖胃的奶茶。客人们嘴角上扬,妈妈还特地告诉他们我的“独家秘方”。后来,不管谁到我家,我都要展示下自己的手艺。而那一个个空空的杯子就是对我最好的评价。

在众多拿手好戏中,做奶茶是我最喜欢也是我最特别的一个特长,它总能带着我的心意进入家人、亲友的心里。无论做什么事,只要你坚持不懈地练习,就一定能够收获成功。

挑剔的妈妈

梅堰实验小学四(4)班 徐涵宇

马上就要过年了,妈妈带我去买鞋。

给我买好鞋子,妈妈就开始给自己买了。我们来到了成人的鞋店,一进门我就看到了各式各样的琳琅满目的鞋子,有毛茸茸的雪靴,有休闲的小白鞋,有酷酷的马丁靴,还有穿上显得气质非凡的皮鞋。

“您是要买过新年穿的鞋子吗?”服务员热情地招呼,“我来帮你们介绍一下吧。”妈妈点了点头,服务员便开始介绍,“这款雪地靴穿上会很暖和,而且不挤脚,好多人买了。”妈妈试了试,感觉挺舒服的,又看了看价钱,“这么贵,一双雪地靴都要500,不行,换一双。”

服务员又给妈妈介绍了小白鞋:“你看,这款小白鞋里面是加绒的,洗起来也挺方便的。”“白球鞋很容易脏的,总是要

洗,还是换一双吧。”妈妈皱起了眉头。我站在一旁有些不耐烦了,妈妈每双鞋都能指出一个缺点,那要是每双鞋都推荐一遍,我要等到猴年马月呀?

服务员又耐心地介绍了一双马丁靴:“这款马丁靴现在很流行的,我推荐您买这一双。”妈妈直摇头:“不行,这不符合我的气质,我不喜欢这种类型的。”我觉得服务员应该有点无奈吧。

“这款皮鞋穿上去显得气质非凡,还耐脏。”最后服务员介绍了一双皮鞋。妈妈看了看服务员手里的皮鞋:“这双皮鞋看着挺好看的,但是穿久了皮会不会开裂呀?”“不会啊,我们店的鞋质量挺好的。”服务员说着,妈妈还是摇了摇头……

我的妈妈怎么这么挑剔呀?忙活了大半天,妈妈最终什么也没有买成。(指导老师:卫华芳)

难喝的水

思贤实小六(6)班 储俊昊



语文课,抄写名言并默写,我行云流水,交了抄写,又自背自默。其他同学还在奋笔疾书,我已踩着二郎腿了。樊老师拿起我的抄写本,查看一番后问:“看仔细,抄正确了?”“肯定抄对了。”这四句名言,我早背得滚瓜烂熟,哪有错。谁知,樊老师打了两个红叉叉,递还给我。

“默写肯定不会错。”我想给自己挽回点颜面。樊老师笑了:“错了怎么办?”我说那就扇我一个耳光。“这可不行,我从没扇过别人耳光。”樊老师开起了玩笑,“万一传出去,樊小园老师扇储俊昊同学一个耳光,我一世的英明不就毁了?”“嗯,也是。我的视线落在桌角的水杯上,发

誓道:“我把壶里的水全喝光。”老师拿起了水杯晃了晃,笑着同意了。苍天啊大地啊,我真是猪脑子。抄都抄错了,错误的概率肯定更大啊!难怪樊老师笑得那么不怀好意。

课间,樊老师拿着手机找到我:“储俊昊,直播喝水了。”原以为老师说着玩的,没想到模棱成真。我回到教室拿出水杯,同学们一窝蜂围拢过来。樊老师倒了点水在手上一试,又给张誉程试喝一口。“不烫,可以喝。”张誉程幸灾乐祸。唉,男子汉大丈夫说话算数,我拿起水杯,对着镜头,一阵豪饮。身边看热闹的男子拿着杯子的下端,一直捣乱。喝完半瓶,我皱着眉艰难地

咽下。我心里像十五个吊桶打水——七上八下。“崔恩泽!”让我万万没有想到的是,老师第一个就报到了我的名字,还当众表扬了我。这是一个辉煌的时刻,我愁眉苦脸的表情马上烟消云散了。我感到十分自豪与光荣,飞快地跑到了讲台旁,接过了奖状,既惊喜又激动,感觉比吃了蜜还甜。

下课了,我的心儿怦怦跳!真是有惊无险,惊喜连连啊!想着想着,我不由得微微笑了。(指导老师:叶建珍)

我的心儿怦怦跳

七都小学四(2)班 崔恩泽

“沙沙沙,沙沙沙”,笔在我手中飞舞着。“哇,终于写完了!”我如释重负,心里一阵欢喜。原来,我们班正在举行现场作文比赛呢!

一天、两天……噢,老师怎么还不公布作文比赛结果呢!成绩一天不公布,我心里就紧张,生怕不得奖。终于,我忍不住,鼓起勇气来到了办公室。问:“叶老师,作文比赛什么时候公布结果啊,我都等不及了!”老师微笑着说:“明天公布成绩。”我听了,倒吸了一口凉气,看来,我能不能得奖就看明天了。

那天,我早早地来到教室,等待作文比赛成绩。不知为何我心里像揣了只兔子一样紧张。上课了,只见老师捧了一些奖状进来。“如果我拿到了奖状,那多光荣啊!”我美滋滋地想着。“先公布三等奖名单!”老师一个个地报着名字,我的心就仿佛被一个个看不见的拳头重重地捶打着,紧张得心都提到嗓子眼了。我竖起耳朵专心听,生怕错过。可是从头到尾三等奖中都没有我的名字。我失望地趴在桌上。“接下来是二等奖,只有三个名额哦!”老师不紧不慢地说着。啊!只

落叶缤纷美

吴江实小太湖校区五(4)班 水语捷

一场冬雨一场寒,清晨的冷气惊醒了我,睁开朦胧的双眼向窗外望去,那一抹金黄吸引了我。

灰黑色的路面,一层黄叶铺垫着,远远望去就像冬姑娘的金色纱裙撒落人间,雨珠点缀其上,增添了不少灵动。一路金黄,一路晶莹,绵延至远方。有了这天然的装饰,眼前阴沉的天空似乎也并不那么昏暗了。

我跑下楼,只见黄山栎树枝上的黄叶摇摇欲坠,像衣衫单薄的小精灵在瑟瑟发抖;低头一看,被冬雨打落的黄叶有的已残破不堪,有的却还泛着丝丝青绿……

就在我的驻足停留时,一位环卫工人拿起大扫把“唰唰啦啦”

忙活起来,黄叶卷着温水被堆成厚厚的一摞。零星的两三辆汽车呼啸而过,黄叶被风带着飘飞起来,像蝴蝶翩翩起舞,在空中停留后又飘落下来。一群小朋友嬉笑着跑了过来,有的从地上捡起美丽的落叶,有的叽叽喳喳在人行道上打闹,有的拿起身旁的大扫帚“唰唰”地扫地,给这幽静的街道增添了几分生趣。

我环顾四周,香樟树依旧挺拔翠绿,向人们展示着它不变的蓬勃生命力。而黄山栎树时而紧裹绿色旗袍,时而身着一层金沙,交替绽放魅力,似乎以另一种方式呈现着生命的延续……

黄叶飘落在我脸颊,我心底泛起了温暖的涟漪。(指导老师:徐青)

“一杯姜茶”温暖苏城

鲇乡实小仲英校区二(1)班 刘嘉泽

今天是新年第一天。清晨5点,我就起床了,因为我要和爸爸妈妈一起参加“一杯姜茶”温暖苏城”活动。

这也是妈妈组织的一次班级活动。5点半左右,我们赶到集合地点,那里已经有一些同学。妈妈召集大家签到后,说:“早上很冷,组织小朋友们参加这个活动,一个是奉献一份爱心,另一方面希望大家多体验一下环卫工人劳动的辛苦,做一个讲文明的‘好孩子!’”然后,大家分成了3个组,四处寻找环卫工人和早起的人们,送上自己熬制的姜茶,给他们带去温暖。

我和薛艺馨看见一位正在扫地的老伯伯,赶紧上前把倒好的姜茶送上去。我说:“伯伯辛苦了,新年快乐!”伯伯接过姜茶,笑呵呵地说:“谢谢你,好孩子!”妈妈让我们接过扫把扫着扫帚地。我抱着大扫把,扫了一会儿,感觉很沉,就还给了伯伯。

随后,我们又来到菜场,给摆摊的阿姨倒了一杯姜茶。阿姨说:“谢谢你!”我问:“阿姨,你是几点起来的?”阿姨说:“我是4点起来的,因为要先领新鲜的货,再摆摊。”爸爸说,他看到旁边另一位接过姜茶的阿姨激动地流泪了。没过多久,我们的姜茶就送完了。

回到集合点,妈妈给我们分发了礼物和纪念证书,还有两个阿姨给我们分了糖果。妈妈问:“小朋友们,有什么感受?”苗以诺说:“我感觉环卫工人很辛苦,每天早上这么早就起来了,我要爱护环境,不乱扔垃圾。”拿着证书和礼物,我感到很开心,因为新年第一天,能为别人带来温暖是很有意义的事。

妈妈说:“苏州还有其他小朋友和叔叔阿姨参与了这项活动,一个叔叔,一杯姜茶,温暖一座城市。”(指导老师:沈晨)